

Hlášenka volného pracovního místa

Firma :

Název	GUMOTEX MATRACE, s.r.o.		
IČO	29368243		
Adresa	Mládežnická 3062/3a, Břeclav		
Kontaktní pracovník	Fronková Jarmila <i>J.FRONKOVAC@MOLITAN.CZ</i>	Telefon :	731648133

Pracoviště, kde je volné místo : (pokud je stejné jako sídlo firmy není nutno vyplňovat)

Adresa :	Mládežnická 3062/3a, Břeclav
Kontaktní pracovník :	Telefon :

Kde se má uchazeč hlásit :

Adresa :	Mládežnická 3062/3a, Břeclav		
Kontaktní pracovník :	Fronková Jarmila	Telefon :	731648133

Volné místo :

Počet VM :	1	Profese :	Technolog - projektant šití	
Popis činnosti :	návrh potahu matrace • Sledování výroby a realizace korektnost komentáře vzorce • Tvorba technické dokumentace výrobků, optimalizace procesu šití • Zavádění nových produktů do výroby. • sledování vývoje existující v matraci průmyslu • Výběr materiálů, optimalizace nákladů • Organizovat týmovou práci cca. 25 lidí požadavky: • zkušenosti jako procesní inženýr konstruktér, • Zkušenosti s řízením malého týmu člověka min. 20-30 lidí • znalost řezání a šití, • znalost vytváření a budování šablon • Schopnost vypracovat technické a technologické dokumentace, • zavádění nových výrobních technologií, • Velmi dobrá organizace vlastní práce a schopnost pracovat v týmu, • znalost počítačů a grafických programů Znalost AJ			
Souhlasím se zveřejněním volného místa v centrální evidenci volných pracovních míst, obsaditelných držitelé zelené karty.	<input checked="" type="checkbox"/>	(v případě souhlasu zakřížkujte)		
Pracovní poměr (datum) od	ihned	do	(pokud doba neurčitá do – nevyplňovat)	
Hrubá mzda	od 20 000,-	do	30 000,-	
Směnnost :	2	(jedno, dvou, turnus, nepřetržitě apod.)		
Pracovní doba (čas) od	6	do	14	(vypsát pro jednotlivé směny)
	14		22	
Pracovní úvazek	plný	částečný	(upřesnit v hodinách)	
Minimální stupeň vzdělání :	<i>SP</i>	(základní, vyučen, SŠ, VŠ apod.)		
Obor vzdělání :		Praxe :	<i>Molitán</i>	(počet let)
Vhodné pro :	<input checked="" type="checkbox"/> OZE	<input type="checkbox"/> cizince	<input checked="" type="checkbox"/> absolventy bez praxe	(zaškrtněte)

Další požadavky :	(např. PC, ŘP, sv.průkaz,vyhl.50/78 Sb.jazyk.)
Poskytované výhody :	15 dnu dovolení, předání na pens. a zdravotní poměry

Datum :

GUMOTEX MATRACE, s.r.o. Razítko a podpis zástupce firmy.
 Mládežnická 3062/3a
 690 75 Břeclav
 IČ: 29368243, DIČ: CZ29368243

Poskytnutím informací o volném místě zadavatel souhlasí s jeho zveřejněním i na internetu. Po obsazení volného místa je nutno nahlásit zrušení požadavku na úřad práce.

Volné místo bude nabízeno po dobu 1 měsíce, po této době bude další vedení v evidenci volných míst se zaměstnavatelem opětovně projednáno.

POUČENÍ

Výše uvedené místo bude krajskou pobočkou Úřadu práce nabízeno uchazečům a zájemcům o zaměstnání, úřad práce může na toto volné místo vyslat uchazeče s doporučenkou, kterou je nutno uchazeči o zaměstnání potvrdit – vyznačit výsledek jednání u zaměstnavatele.

Pokud bude na „doporučence“ uchazeče o zaměstnání vyznačeno „ místo obsazeno/zrušeno“, bude toto místo automaticky vyřazeno z nabídky volných pracovních míst.

CZ-ISCO

Klasifikace zaměstnání, podrobné informace a kódy naleznete na internetových stránkách Informačního systému o průměrném výdělku

[http://czso.cz/csu/klasifik.nsf/i/klasifikace_zamestnani_\(cz_isco\)](http://czso.cz/csu/klasifik.nsf/i/klasifikace_zamestnani_(cz_isco))

Hrubá mzda

Podle § 37 zákona o zaměstnanosti č. 435/2004 Sb. patří mzdové podmínky mezi základní charakteristiku volného pracovního místa. Mzda od .. je povinný údaj.

PP vztah uzavřený na základě pracovní smlouvy dle zákoníku práce.

Zveřejnění volného místa

Nezveřejňovat – volné místo se nabízí uchazečům a zájemcům pouze prostřednictvím kontaktních pracovišť krajské pobočky Úřadu práce.

Zveřejňovat – volné pracovní místo bude zveřejněno na Integrovaném portále MPSV, na nástěnkách kontaktních pracovišť krajské pobočky Úřadu práce a je přístupné pracovníkům krajské pobočky za účelem zprostředkování zaměstnání.

Integrovaný portál MPSV je službou veřejnou – MPSV ani Úřad práce České republiky nezodpovídají za subjekty, které si libovolně stahují informace na své internetové stránky a do svých periodik, a neručí (ani nemohou ručit) za aktuálnost zveřejněných informací o volných místech u takových subjektů.